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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/11/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Apresentação de projeto de lei a respeito

da concessão de empréstimos consignados aos aposentados do INSS.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Indignação com o massacre de palestinos

praticado pelo exército israelense. Desinteresse do Estado de Israel nas

negociações em busca da paz no Oriente Médio.

MANATO (PDT, ES) - Regozijo com a aprovação, pela Comissão Especial, da

proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Importância dos investimentos na educação para o

desenvolvimento econômico do País. Imediata inclusão na pauta da proposta de

criação do FUNDEB. Votos de sucesso ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata instalação de torres de telefonia

celular em Municípios cearenses.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Denúncia de irregularidades em contas de

telefone da operadora Claro. Reclamação contra os serviços prestados pela

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos na Baixada Fluminense, Estado do Rio

de Janeiro.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 7.531, de

2006, sobre a regulamentação da atividade de parteira tradicional.
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DR. HELENO (PSC, RJ) - Importância do controle de natalidade e da

educação sexual para o efetivo combate à pobreza e à fome. Inclusão do

planejamento familiar entre as contrapartidas exigidas das famílias beneficiadas pelo

Programa Bolsa-Família. Associação ao pronunciamento do Deputado Reinaldo

Betão acerca das elevadas taxas bancárias impostas aos correntistas no País.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Falecimento do Prof. Irineu Martins

de Lima, Relevância dos serviços prestados pelo docente ao Estado de Sergipe.

Posicionamento contrário ao Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Imediata aprovação, pela Casa, do

projeto de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Derrota do Presidente George Walker Bush nas

recentes eleições realizadas nos Estados Unidos da América. Repúdio à política

imperialista norte-americana.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Aprovação, pela Comissão Especial, da

proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Desempenho do PT nas eleições de 2006. Urgente

realização da reforma política.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Regozijo com a reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Avaliação do Governo petista.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Apelo ao Ministro da Defesa, Waldir Pires, de

inclusão do reajuste dos soldos dos militares na proposta orçamentária para 2007.

Defesa de aprovação de projeto de lei, do Poder Executivo, sobre o pagamento de

auxílio invalidez aos militares.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Transcurso do 70º aniversário da

Associação Brasileira da Indústria de Hotéis. Anúncio de realização, pelo Senado

Federal, de sessão solene em homenagem à entidade. Pedido à Presidência de
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inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 6.302-A, de 2002, acerca de regulamentação

da atividade de mototaxista.

ZONTA (PP, SC) - Solicitação à Mesa Diretora e às Comissões da Casa de

urgência na tramitação do Projeto de Lei nº 1.895, de 2003, sobre a instituição do

Programa Florestal Trabalho e Renda.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Imediata aprovação, pela Casa, do

projeto de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Importância da

redução da carga tributária para ampliação do mercado formal de trabalho.

Realização da reforma trabalhista.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Contrariedade à implementação do Projeto

de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Eleição da Senadora Ana Júlia Carepa

para o Governo do Estado do Pará. Reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Expectativa do povo paraense de cumprimento, pelo Presidente da República,

de compromissos assumidos na campanha eleitoral. Abertura de nova rodada de

negociações a respeito do aquecimento global em Nairobi, África.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Aumento do trabalho infantil no Estado do

Maranhão, segundo pesquisa do IBGE. Implementação de ações afirmativas

destinadas ao combate da mão-de-obra infantil.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Lançamento do Portal Orçamento Brasil.

Importância da aprovação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB e da

Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério da Justiça a respeito de atos de violência praticados

contra servidores da Secretaria da Receita Federal na divisa do Brasil com o

Paraguai. Assunção pela Polícia Federal do comando dos trabalhos de fiscalização

em regiões fronteiriças.
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NELSON TRAD (PMDB, MS) - Necessidade de realização da reforma política.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Aumento no repasse de recursos para o

setor educacional com a aprovação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Alerta sobre a falência do ensino no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Cancelamento da Ordem do Dia em face

da falta de quorum para deliberação.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Morosidade no repasse de recursos da

Caixa Econômica Federal aos municípios brasileiros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Importância dos discursos proferidos pelo

Deputado Gonzaga Patriota sobre a redução de dívidas dos produtores rurais da

Região Nordeste e o repasse de recursos a municípios pela Caixa Econômica

Federal.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Preocupação com os termos da Medida

Provisória nº 317, de 2006, sobre renegociação de dívidas oriundas de operações de

crédito rural. Dificuldades enfrentadas pelos produtores rurais da região oeste do

Estado do Rio Grande do Sul para obtenção de financiamento junto ao Banco do

Brasil S.A.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Líderes partidários e

dos Parlamentares para o esforço concentrado na próxima segunda-feira destinado

à votação de medidas provisórias. Urgente votação de relevantes matérias

constantes na pauta.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Construção da nova sede do Instituto Nacional de

Tráumato-Ortopedia, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Importância para o setor agrícola

brasileiro das negociações realizadas pelo País na Rodada da Organização Mundial
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do Comércio, em Doha, Catar. Maior atenção do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

com a agricultura brasileira.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Como Líder) - Posicionamento do Partido

Liberal no tocante à escolha de Ministros de Estado. Acerto da política monetária

adotada pelo Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Conveniência de construção de aliança

nacional pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para promoção do

desenvolvimento do País. Defesa de elaboração de agenda positiva para o

Congresso Nacional.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG) - Reestruturação acionária da empresa Usinas

Siderúrgicas de Minas Gerais — USIMINAS.

PRESIDENTE (Pastor Reinaldo) - Reeleição do Deputado Carlos Willian.

Anúncio de encerramento dos trabalhos em face da falta de quorum para

deliberação.

V - ENCERRAMENTO


